

黄河调水调沙结束
小浪底出库泥沙超 7000 万吨

排沙量及最大出库含沙量均为历次之最

据新华社郑州 7 月 11 日电 (记者 张兴军)记者从黄河防洪抗旱总指挥部办公室获悉,2012 年黄河汛前调水调沙于日前结束。最新数据显示,自 7 月 4 日小浪底水库异重流排沙出库至 7 月 9 日结束,小浪底水库出库泥沙达 7280

万吨,最大出库含沙量 0.398 吨每立方米,排沙量及最大出库含沙量均为历次之最。

期间在确保工程安全、滩区安全的前提下,实现了既定目标,人工塑造异重流减淤取得新突破。

2012 年 7 月 12 日 星期四

海南日报

B1 中国新闻

国务院部署流通改革十大措施

通过《关于深化流通体制改革加快流通产业发展的意见》和《节能减排“十二五”规划》

据新华社北京 7 月 11 日电 国务院总理温家宝 11 日主持召开国务院常务会议,研究部署深化流通体制改革加快流通产业发展,讨论通过《节能减排“十二五”规划》。

会议讨论通过《关于深化流通体制改革加快流通产业发展的意见》,明确了主要任务、支持政策和保障措施: (一) 加强现代流通体系建设。构建全国骨干流通网络,优化城市流通网络布局,增加农村商业网点,畅通农产品进城和工业品下乡双向流通渠道。 (二) 创新流通方式。推广供应链管理,加快发展电子商务,打造农产品产销一体化流

通链条。 (三) 提高保障能力。支持建设和改造一批具有公益性质的流通设施,完善重要商品储备制度。 (四) 提升信息化水平。 推动物联网等技术在流通领域的应用,建设流通领域公共信息服务平台,支持流通企业利用先进信息技术提高科学管理水平。 (五) 培育企业核心竞争力。 积极培育大型流通企业,支持中小流通企业特别是小微企业专业化、特色化发展,鼓励流通品牌创新发展。 (六) 规范市场秩序。 (七) 深化改革开放。 消除地区封锁和行业垄断,鼓励民间资本进入流通领域。 (八) 切实降低流通环节费用。 推进工商用电用水同价,落实好鲜

活农产品运输“绿色通道”政策。 (九) 完善支持政策。 在一定期限内免征农产品批发市场、农贸市场城镇土地使用税和房产税。 将免征蔬菜流通环节增值税政策扩大到有条件的鲜活农产品。 落实总分支机构汇总纳税政策,促进连锁经营企业跨地区发展。 积极推进营业税改征增值税试点,完善流通行业税制。 (十) 健全法律法规和标准体系。 全面清理和取消妨碍公平竞争,设置行政壁垒,排斥外地产品和服务进入本地市场的规定。 完善流通标准化体系。 加快建立全国统一、科学规范的流通统计调查体系和信息共享机制。

崇山峻岭架通途



这是工人在承(承德)秦(秦皇岛)高速公路青龙段工地施工(7月4日摄)。日前,河北省承(承德)秦(秦皇岛)高速公路秦皇岛段 17 座隧道全部打通,为年底通车夯实了基础。据介绍,承(承德)秦(秦皇岛)高速公路是河北省高速公路网布局规划“五纵、六横、七条线”中的“第一条线”,全长 191 公里,其中承德段 92 公里,秦皇岛段 99 公里,通车后,秦皇岛至承德将由现在的 4 个小时缩短为 2 个小时。新华社发

值班主任/王蜀生 主编/张苏民

就中国渔政船进入钓鱼岛海域 中方不接受日方提出的交涉

据新华社北京 7 月 11 日电 (记者 邵亚琼) 外交部发言人刘为民 11 日表示,中方渔政船进入钓鱼岛附近海域是根据中国法律前往中方管辖海域执行正常公务,中方不接受日方就此提出的交涉。

据报道,7 月 11 日清晨,3 艘中国渔政船进入了钓鱼岛 12 海里海域,日方已对此提出交涉。

刘为民在 11 日下午的例行记者会上表示,钓鱼岛及其附属岛屿自古以来就是中国的固有领土。中国渔政船系根据中国法律前往中方管辖海域,为加强伏季休渔管理进行例行巡航检查,执行正常公务。

工商等部门联合整治 短信群发设备

据新华社北京 7 月 11 日电 国家工商行政管理总局、工业和信息化部、公安部、国家税务总局、国家质量监督检验检疫总局将在全国范围联合开展为期 3 个月的短信群发设备专项整治行动,严厉打击非法生产销售短信群发设备违法犯罪行为。这是记者 11 从工商总局了解到的。

商务部出台办法 规范家电维修业

不得冒用家电生产者商标或特约维修标识,情节严重的,可处三万元以下罚款

据新华社北京 7 月 11 日电 商务部 11 日在其网站上公布了新出台的《家电维修服务业管理办法》,规定家电维修经营者和从业人员不得冒用家电生产者商标或特约维修标识,情节严重的,可处三万元以下罚款。

卫生部要求

给非公立医疗机构 “留出足够发展空间”

据新华社北京 7 月 11 日电 卫生部 11 日在其网站上发布通知,要求各地做好区域卫生规划和医疗机构设置规划,促进非公立医疗机构发展,给非公立医疗机构留出足够发展空间。

通知说,要将政府主导与市场机制相结合,在明确政府责任,维护基本医疗卫生的公益性的同时,注重发挥市场机制作用,鼓励社会力量参与。到 2015 年,非公立医疗机构床位数和服务量达到总量的 20% 左右,实现非公立医疗机构与公立医疗机构协调发展。

2015 年初步建立贫困地区 基本医疗卫生制度

据新华社北京 7 月 11 日电 (记者 胡浩) 卫生部 11 日公布《“十二五”期间卫生扶贫工作指导意见》。指导意见明确了“十二五”期间卫生扶贫的目标、范围和任务等,提出到 2015 年,初步建立我国贫困地区基本医疗卫生制度。

指导意见提出,将巩固完善新型农村合作医疗制度,到 2015 年,贫困地区参合率稳定在 90% 以上,政府补助标准提高到每人每年 360 元以上,政策范围内住院费用报销比例达到 75% 左右,基本实现门诊统筹全覆盖。



天津市最大“烂尾楼”完成封顶

7 月 11 日,天津市中心昔日最大“烂尾楼”完成钢结构封顶。

当日,天津国际贸易中心项目(凯德国际)完成了最后一根钢梁安装,标志着停工 10 年之久的天津市中心最大“烂尾楼”经过易主之后完成了钢结构工程封顶,昔日“烂尾楼”将成为天津市最繁华的南京路附近的城市地标。新华社发

章士钊故居
遭“超范围施工”

继梁林故居被“维修性拆除”之后,章士钊故居近日又遭“超范围施工”,引发各界广泛关注。

北京市文物局 8 日组织专家考察现场后,认定施工已经违规,但局部超获批方案范围施工仍有必要。

采访中部分民间文保人士认为,北京市文物局的说法与梁林故居被擅自拆毁时“维修性拆除”的说法如出一辙,现在不少文物不是拆没了,而是修没的,个中缘由值得深思。

专家认为,该问题凸显了当前文物保护工作的两大困境。

首先是文物保护工程的理念问题。许多千辛万苦从推土机下保住的文物,最后不是给“拆没了”,而是给“修没了”。其次,文物保护工作应让更多公众参与监督。政府应将相关信息公开,让公众了解更多的文物修缮细节,并给予机会发表见解,“让权力在阳光下运行”。

新华社记者 高微 作

据新华社北京 7 月 11 日电 (记者 赵超) 记者从北京市文物局获悉,继梁林故居被“维修性拆除”之后,章士钊故居近日又遭“超范围施工”,引发各界广泛关注。

北京市文物局 8 日组织专家考察现场后,认定施工已经违规,但局部超获批方案范围施工仍有必要。

采访中部分民间文保人士认为,北京市文物局的说法与梁林故居被擅自拆毁时“维修性拆除”的说法如出一辙,现在不少文物不是拆没了,而是修没的,个中缘由值得深思。

专家认为,该问题凸显了当前文物保护工作的两大困境。

首先是文物保护工程的理念问题。许多千辛万苦从推土机下保住的文物,最后不是给“拆没了”,而是给“修没了”。其次,文物保护工作应让更多公众参与监督。政府应将相关信息公开,让公众了解更多的文物修缮细节,并给予机会发表见解,“让权力在阳光下运行”。

新华社记者 高微 作



河南遭遇 “高温桑拿天”

7 月 11 日,一个女孩冒着高温行走在郑州火车站广场上。

在连续多日阴雨天气之后,河南多个地方又遭遇“高温桑拿天”。 郑州市区当日最高气温达到 39 摄氏度,当地气象部门发布了高温橙色预警信号。省气象台信息显示,从 7 月 11 日起,全省中北部地区未来 3 天将持续 35 至 37 摄氏度的高温热天气。

新华社发

四川渠县 发生超警洪水

7 月 11 日,四川省达州市渠县县城一街道被洪水淹没。

据四川省达州市防汛指挥部通报,因渠江上游普降特大暴雨,渠江达州市渠县县城段于 7 月 11 日迎来超警洪水,县城及 40 个乡镇场镇部分街道进水,全县紧急疏散、转移安置 22.68 万人。

新华社发

